

АВАНГАРД



Издаётся с 1933 года. Суббота, 22 января 2022 года. № 4 (9207)

«КРЫМ И СИРИЯ СОЗДАДУТ ТРАНСПОРТНУЮ СУДОХОДНУЮ КОМПАНИЮ», – СЕРГЕЙ АКСЁНОВ

Управление информации и пресс-службы Главы Республики Крым

Крым и Сирия создадут транспортную судоходную компанию. Об этом Глава Республики Крым Сергей Аксёнов сообщил, отвечая на вопросы журналистов в ходе брифинга.

По словам Сергея Аксёнова, Республика Крым и Сирийская Арабская Республика работают над созданием транспортной судоходной компании. «До момента, когда получим практический опыт и станем понимать объёмы товаров, которые поставляются, первые партии грузов будут отправляться на зафрахтованных морских судах», – сказал Глава Республики.

В дальнейшем, как уточнил Сергей Аксёнов, планируется приобретение собственных судов.

Кроме того, Глава республики сообщил, что будет обеспечена загрузка феодосийского и керченского портов, которые передаются в федеральную собственность.

«Согласно поручению Президента, необходимо обеспечить загрузку морских портов, грузооборот будет



увеличен до 5 миллионов тонн в год на первом этапе и в перспективе до 14 миллионов тонн в год. Для этого принимаются все необходимые решения, уже обозначены конкретные цели, сроки. Трудовые коллективы останутся работать на предприятиях», – уточнил Глава Республики.

По словам Сергея Аксёнова, в целом удалось обсудить широкий круг вопросов, включая поставку сирийским партнёрам крымских зерновых до 2 млн тонн в год.

ЖАННА ХУТОРЕНКО И АНДРЕЙ ЗАХАРОВ ПРОВЕЛИ СОВЕЩАНИЕ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

По информации пресс-службы Администрации Раздольненского района

17 января 2022 года в зале заседаний Администрации Раздольненского района под руководством председателя Раздольненского районного совета Жанны Хуторенко и главы Администрации Раздольненского района Андрея Захарова состоялось совещание с руководителями предприятий и организаций Раздольненского района.



Ж.Л. Хуторенко, А.Г. Захаров

Основное внимание было уделено предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции на территории района. Главный врач ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница» Владимир Грузин доложил об обстановке на территории Раздольненского района и мерах, проводимых по профилактике коронавирусной инфекции. Также он сообщил, что по данным Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю на территории Республики Крым наблюдается увеличение случаев новой коронавирусной инфекции. Реализуются усиленные меры по недопущению распространения вируса. Во избежание ухудшения эпидемиологической обстановки всем гражданам в обязательном порядке следует соблюдать масочный режим и социальную дистанцию при посещении общественных мест. Также Владимир Дмитриевич призвал жителей

района при первых признаках недомогания не заниматься самолечением, а обращаться за медицинской помощью. В свою очередь директор Территориального отделения ГКУ РК «Центр занятости населения» в Раздольненском районе Татьяна Приходько сообщила, что с 1 января 2022 года большинство работодателей обязаны размещать на портале «Работа в России» информацию о свободных рабочих местах и вакантных должностях, об условиях привлечения работников, о специальных рабочих местах, оборудованных для работы инвалидов. Данное требование о размещении вакансий на портале «Работа в России» обязательно для работодателей (ИП, организаций), у которых среднесписочная численность работников за предшествующий календарный год превышает 25 человек; вновь созданных организаций (в т. ч. в результате реоргани-

низации), если среднесписочная численность их работников превышает 25 человек. Кроме того, вакансии на портале «Работа в России» будут обязаны размещать: органы государственной власти РФ; органы государственной власти субъектов РФ; органы местного самоуправления; государственные и муниципальные учреждения, ГУПы и МУПы; организации, в уставном капитале которых есть доля участия РФ, субъекта РФ или муниципального образования. В завершение заседания глава Администрации Раздольненского района Андрей Захаров поблагодарил медицинских работников за самоотверженный труд. Сейчас врачи и медицинский персонал работают в условиях повышенной нагрузки, связанной с эпидемиологической обстановкой, а также ремонтными работами в Раздольненской районной больнице.

25 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ СТУДЕНТА (ТАТЬЯНИН ДЕНЬ)

Уважаемые друзья!

Примите самые искренние поздравления с Днём студента – праздником молодости, больших ожиданий, оптимизма и романтики!

Студенческие годы – отличный старт во взрослую жизнь. От того, насколько он будет успешным и плодотворным, наполненным серьёзными делами и достижениями, во многом зависит ваша дальнейшая судьба.

Учитесь, овладейте самыми передовыми знаниями, не бойтесь ставить перед собой смелые цели и упорно их добивайтесь, не пуская перед трудностями, не боясь ошибиться. Не забывайте народную мудрость: дорогу осилит идущий, а под лежащий камень вода не течёт!

Здоровья вам, оптимизма, уверенности в своих силах, исполнения самых смелых планов и надежд!

Председатель Раздольненского районного совета, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Жанна Хуторенко, депутатский корпус

Уважаемые студенты! Дорогие друзья!

Примите самые искренние поздравления с главным студенческим праздником – Татьяниним днём!

Дорогие студенты! Пусть образование, полученное в студенческие годы, откроет двери в новую жизнь, сделает вас увереннее. Успешной учёбы вам, новых свершений и открытий! Не сомневаюсь – ваши знания будут востребованы, а молодость и талант гарантируют вам прекрасное будущее! Верю в ваш творческий потенциал, именно вам предстоит решать, какой будет жизнь в Раздольненском районе в будущем. Только объединив наши усилия, мы сможем принести стабильность и процветание нашему Отечеству в современных условиях инновационного развития.

Желаю отличной учёбы и профессионального роста, научных открытий, благополучия!

Глава Администрации Раздольненского района Андрей Захаров

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

«ООО «Агрокомпания «Вита» покупает земли сельскохозяйственного назначения в Раздольненском районе. Цена договорная. Тел.: +7 (978) 738-06-70, + 7 (978) 886-08-07

ЗАКУПАЕМ ПУХ ПЕРО ГУСЯ И УТКИ, А ТАКЖЕ ПОДУШКИ И ПЕРИНЫ
+7 (918) 562-92-55

ООО «ЮгНефтеЛогистика»
ДИЗТОПЛИВО
+7 (978) 037-98-90

ДИЗЕЛЬНОЕ ТОПЛИВО
+ 7 (978) 815-50-17
ООО «ИСТА КРЫМ»

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ ВЫ МОЖЕТЕ

- заказать рекламу, объявление;
- поздравить родных, друзей, знакомых;
- опубликовать статьи, стихотворения.

+ 7 (978) 006-84-13
(в рабочие дни, с 9:00 до 16:00)
Ждём вас по адресу:
пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8
E-mail: gazeta.avangard@gmail.com



В СЛАВНОВСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ СТАРТУЕТ ПРОЕКТ «ИНИЦИАТИВНОЕ БЮДЖЕТИРОВАНИЕ»

Администрация Славновского сельского поселения

Проект «Инициативное бюджетирование» в Крыму начал работу в 2021 году.

Главная цель проекта – вовлечение жителей и бизнеса в решение вопросов местного значения, развитие общественной инфраструктуры своего села. Участвуя в проекте, граждане определяют направления расходования бюджетных средств, софинансируют выбранные объекты, помогают в выполнении работ и контролируют их качество. Привлечение средств жителей и бизнеса как дополнительного источника финансирования – не самоцель. Денежное участие граждан способствует отбору наиболее значимой проблемы, более эффективной и бережной эксплуатации объекта, изменению отношения людей к своей роли в развитии территории.

В 2021 году в инициативном бюджетировании участвовали жители села Славное Раздольненского района Республики Крым с проектом «Ремонт наружного освещения села Славное Раздольненского района Республики Крым (улица 70 лет Октября, улица Мира, улица Садовая, улица Хмельницкая от дома № 1 до дома № 30, въездная дорога от трассы до улицы Зелёной).

Процедура выглядит так: на сходе граждан люди голосуют за то, что они хотят видеть у себя на территории. Администрация муниципалитета подготавливает проект документов, составляет смету и подаёт заявку на конкурс, который проводит Министерство финансов правительства Республики Крым. Для участников конкурса действуют определённые финансовые требования: не менее 3 % от запрашиваемой субсидии жители должны вложить сами, не менее 5 % – местный бюджет сельского поселения, а остальную часть – 92 % – финансирует республиканский бюджет, но сумма субсидии не может превышать 1 млн руб.

В связи со стартом с 16 марта 2022 года приёма заявок и документов для участия в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования на уровне Республики Крым, администрация Славновского сельского поселения принимает предложения от жителей Славновского сельского поселения для определения наиболее значимой проблемы по благоустройству и развитию территории.

Заявки принимаются в здании администрации Славновского сельского поселения по адресу: с. Славное, ул. Ленина, 12, тел: +7 (978) 553-75-14.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Бурьян Евгением Леонидовичем, 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Антона Кима, д. 109-а, email: zheka.burjan.81@mail.ru, моб. тел.: +7 (978) 858-36-41, квалификационный аттестат № 82-15-216, подготовлен проект межевания земельных участков, путём выдела доли из земельного участка с кадастровым номером 90:10:080801:1218 в праве общей долевой собственности, расположенного по адресу: РФ, Республика Крым, Раздольненский район, Ручьевский сельский совет, Коллективное сельскохозяйственное предприятие «Советская Родина», в отношении земельного участка с кадастровым номером 90:10:080801:1218:ЗУ1, расположенного по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, на территории Ручьевского сельского совета, лот 168 участок № 8, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Коваль Андрей Романович, проживающий по адресу: РФ, Московская область, г. Серпухов, ул. Народного Ополчения, 3, кв. 2, тел.: +7 (978) 706-14-85.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 296200, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 32, «24» февраля 2022 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 296200, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 32.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевания, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «24» января 2022 г. по «24» февраля 2022 г. по адресу: 296200, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 32.

В МУНИЦИПАЛЬНОМ АРХИВЕ ПОДГОТОВЛЕНА ВЫСТАВКА АРХИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ, ПОСВЯЩЁННАЯ ДНЮ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

Пресс-служба Администрации Раздольненского района

20 января 2022 года в архивном секторе (муниципальном архиве) Администрации Раздольненского района Республики Крым открылась выставка архивных документов, посвящённая Дню Республики Крым.

Представила экспозицию и рассказала о становлении государственности в Крыму заведующий архивным сектором (муниципальным архивом) Администрации Раздольненского района Тамара Соколова. Данное мероприятие было проведено с соблюдением требований по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции, показ проводился малыми группами. Всего выставку посетили более 30 человек.



Справка. Дата празднования была назначена не случайно. 20 января 1991 года в ходе общекрымского референдума было принято решение о возвращении Крыму автономии в составе УССР. Большинство крымчан проголосовали за возвращение автономии. В результате был принят закон о возвращении Крыму статуса Автономной Республики.

Официальный праздник был принят немного позже. Лишь в 2009-м депутаты Крыма обратились к правительству Украины о назначении даты 20 января – официальным праздником Автономной Республики Крым.

В 2014 году Крым, по волеизъявлению самих крымчан, присоединился к России. За отсоединение от Украины и присоединение к России тогда проголосовало абсолютное большинство – 97 % избирателей. Российское правительство приняло просьбу жителей и властей Крыма и включило Республику в состав Российской Федерации в качестве двух субъектов: Республики Крым и города федерального значения Севастополь.

ПНЕВМОКОККОВАЯ ИНФЕКЦИЯ. ЧЕМ ОНА ОПАСНА

Врач-иммунолог ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница» Р.Н. Рахматова

Пневмококковая инфекция – это множество различных клинических форм, вызываемых наиболее опасными видами пневмококков:

- пневмония (воспаление лёгких);
- гнойный менингит (воспаление оболочек мозга);
- бронхит (воспаление бронхов);
- отит (гнойное воспаление среднего уха);
- синусит (воспаление пазух носа);
- сепсис (заражение крови);
- эндокардит (воспаление внутренней оболочки сердца);
- артрит (воспаление суставов) и др.

По оценкам специалистов, пневмококковая инфекция ежегодно является причиной около 40 тыс. летальных исходов в мире, что является самым высоким показателем среди всех бактериальных инфекций, предотвращаемых с помощью вакцин. Половина этих смертей могла бы быть предотвращена при помощи вакцины.

Как возникает пневмококковая инфекция?

Попадая на слизистые верхних дыхательных путей, пневмококк у части людей может проникать в кровь, спинномозговую жидкость, другие биологические среды и вызывать развитие заболевания. У остальных людей пневмококк может «поселиться» на слизистых оболочках и «ожидать». Наиболее высокий уровень носительства отмечается среди детей, посещающих детские организованные коллективы.

Возбудитель пневмококковой инфекции распространён повсеместно и передаётся от больного человека или носителя инфекции к другому человеку при разговоре, кашле, чихании.

У кого риск заболевания и тяжёлого течения пневмококковой инфекцией выше?

Наиболее высокий риск развития тяжёлых форм пневмококковой инфекции имеется у детей из групп риска:

- часто и длительно болеющих детей в возрасте до 5 лет;
 - детей с хроническими воспалительными заболеваниями дыхательных путей, сердечно-сосудистой и выделительной систем;
 - ВИЧ-инфицированных детей, с удалённой селезёнкой (уровень смертности среди таких детей в случае заболевания пневмококковой инфекцией достигает 50 %);
 - детей, страдающих сахарным диабетом, иммунодефицитами;
 - детей, посещающих или готовящихся посещать детские дошкольные учреждения.
- В группе риска состоят и взрослые:
- старше 65 лет (в первую очередь – постоянно находящиеся в специальных учреждениях по уходу за престарелыми);
 - ослабленные или часто госпитализирующиеся (больные диабетом, хроническими бронхитами, дыхательной и сердечной недостаточностью);
 - лица, имеющие алкогольную или табачную зависимость;
 - больные с ослабленной иммунной системой.

Как и когда наиболее эффективно защититься от пневмококковой инфекцией?

Оградить ребёнка от встречи с пневмококком практически невозможно. Но можно его «подготовить» к этой

встрече. Самым эффективным способом предупредить у ребёнка развитие пневмококковой инфекции является введение вакцины.

Наиболее высокий уровень пневмококковой инфекцией регистрируется после подъёма заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) и гриппом. Эти вирусные инфекции приводят к тому, что нарушается «барьерная» функция эпителия верхних и нижних дыхательных путей. Такой «незащищённый» эпителий является самой благоприятной средой для «внедрения» пневмококка. Поэтому наиболее целесообразно проводить прививки против пневмококковой инфекции одновременно или после введения вакцины против гриппа (сентябрь – декабрь).

С какой целью проводится вакцинация против пневмококковой инфекции?

Результаты применения вакцины против пневмококковой инфекции у детей из групп риска показывают:

1. уменьшение длительности эпизодов и тяжести бронхитальной астмы в 5 – 7 раз, случаев бронхита – в 4 раза, пневмоний – в 3 раза среди привитых детей по сравнению с не привитыми;
2. снижение числа эпизодов ОРЗ и повторных случаев отитов среди привитых детей в 3 раза по сравнению с не привитыми;
3. уменьшение степени аденоидных вегетаций (аденоидов) у привитых детей, старше 3-х лет;
4. снижение уровня носительства пневмококка среди привитых детей в 2 раза и более по сравнению с не привитыми.

В нашей стране зарегистрирована и применяется полисахаридная вакцина «Пневмо 23» (страна-производитель Нидерланды). Каждая доза вакцины содержит очищенные полисахариды пневмококков 23 видов, которые наиболее часто вызывают заболевание. Для детей и взрослых используется вакцина «Превенар-13». Детям «Превенар-13» вводится с возраста 2-х месяцев двукратно с интервалом 2,5 месяца, затем проводится ревакцинация в возрасте 15 месяцев.

В большинстве случаев вакцина «Пневмо 23» вводится однократно (вакцинация).

Введение вакцины «Пневмо 23» защищает от заболевания 60 – 80 человек из 100 привитых (в зависимости от состояния организма в момент введения вакцины, наличия или отсутствия хронических (в т. ч. иммунодефицитных состояний) и др. факторов). У остальных привитых существенно снижается риск развития тяжёлых и осложнённых форм заболевания.

Вакцинация обеспечивает формирование иммунитета сроком на 3 – 5 лет.

Отдельные пациенты нуждаются в последующем в проведении поддерживающей прививки (ревакцинации).

Введение вакцины хорошо переносится всеми привитыми. Регистрируются местные реакции (уплотнение, покраснение в месте введения) не более чем у 5 человек из 100 привитых. Общие реакции (повышение температуры тела, недомогание и др.) не характерны для этой вакцины и встречаются не более чем у 2 человек из 100 получивших прививку. Все реакции после введения вакцины «Пневмо 23» проходят самостоятельно (без медикаментозного лечения) в течение 24 – 48 часов от момента их появления.

СЕРГЕЙ АКСЁНОВ: «В КРЫМУ ЗАРЕГИСТРИРОВАН ПЕРВЫЙ СЛУЧАЙ ЗАРАЖЕНИЯ ОМИКРОН-ШТАММОМ КОРОНАВИРУСА»

Управление информации и пресс-службы Главы Республики Крым

Глава Республики Крым Сергей Аксёнов провёл рабочее совещание с руководителем Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Крым и городу федерального значения Севастополю – главным государственным санитарным врачом по Республике Крым и г. Севастополю Натальей Пеньковской, заместителем Председателя Совета министров Республики Крым – министром труда и социальной защиты Республики Крым Еленой Романовской.

В ходе совещания Сергей Аксёнов сообщил, что в Крыму зарегистрирован первый случай заражения омикрон-штаммом коронавируса.

«В связи с этим Правительство Республики Крым приняты упреждающие меры организационного характера: ужесточение масочного режима на территории всех без исключения государственных учреждений, запрет на проведение массовых мероприятий, включая совещания в малых залах», – сообщил Глава Республики.

Кроме того, Сергей Аксёнов поручил опубликовать на официальных сайтах крымского подразделения Роспотребнадзора и Министерства здравоохранения Республики Крым инструкции, которые помогут должностным лицам в рамках своей зоны ответственности принимать тот или иной перечень мер, в зависимости от эпидемиологической ситуации в каждый конкретный момент.

Наталья Пеньковская подчеркнула, что contagiousность омикрона значительно выше, чем у предыдущих штаммов, однако у привитых от коронавирусной инфекции заболевание может протекать легко и без клинических проявлений.



Кроме того, Наталья Пеньковская отметила, что система здравоохранения Республики обеспечивает 100 % тестирование всех граждан с признаками ОРВИ с целью выявления новых случаев коронавирусной инфекции.

По словам главного санитарного врача Крыма, если в общеобразовательном детском учебном заведении более чем 20 % школьников болеют коронавирусом, такое учреждение будет переведено на дистанционный режим работы. Кроме того, если 20 % школ на территории региона переведены на дистанционное обучение, будет приниматься следующий этап ограничительных мер.

Елена Романовская сообщила, что в связи с прогнозируемой высокой нагрузкой на амбулаторное звено системы здравоохранения Республики для оказания помощи медикам будут мобилированы муниципальные органы власти, депутатский корпус, волонтеры.

В частности, чтобы разгрузить врачей, волонтеры будут задействованы для доставки медикаментов амбулаторным больным, на работы на телефонах горячей линии, обзвона больных и контактных граждан.

Кроме того, заместитель Председателя Совета министров РК – министр труда и социальной защиты РК проинформировала, что к амбулаторному звену на случай ухудшения эпидемиологической ситуации будут прикреплены медработники санитарно-курортных учреждений, школ и детских садов. На медработников будут распространяться все предусмотренные меры социальной поддержки.

По словам Елены Романовской, медучреждения Республики Крым в достаточном объеме обеспечены всеми необходимыми лекарственными препаратами, средствами индивидуальной защиты, экспресс-тестами на COVID-19.

КАК ПРАВИЛЬНО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ВАКЦИНАЦИИ ОТ КОРОНАВИРУСА

Территориальный отдел по Черноморскому и Раздольненскому районам Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю

Роспотребнадзор напоминает, что в Российской Федерации проходит массовая бесплатная вакцинация от новой коронавирусной инфекции. Для граждан доступны вакцины, разработанные российскими учёными.

Есть случаи, когда вакцинация от некоторых инфекций становится делом сугубо индивидуальным. Например, это касается смертельно опасных инфекционных заболеваний, которые не вызывают эпидемий и пандемий, – бешенство, столбняк, клещевой энцефалит. В этих случаях, когда человек принимает решение о вакцинации, он отвечает только за себя и своё здоровье.

С инфекциями, передающимися воздушно-капельным путём от человека к человеку, ситуация другая. Если не защищаться прививками, неизбежно будет происходить массовые вспышки таких заболеваний. Защитить от эпидемии и пандемии может не просто вакцинация, а массовая вакцинация, когда в популяции создаётся большой пул защищённых людей и останавливается передача вируса от человека человеку. Прививаясь от таких инфекций, вы делаете не только личный выбор, но и проявляете ответственность по отношению к близким, к семье, заботитесь о том, чтобы инфекция не распространялась в принципе. Помните, что вакцинация особенно необходима с учётом того, что от абсолютного большинства вирусных инфекций нет эффективных лекарств. COVID-19 совсем не банальная, а очень коварная и сложная инфекция, которая может закончиться неблагоприятным исходом. Вот почему инфекционисты и эпидемиологи единодушны: окончательно справиться с эпидемией поможет только вакцинация.

Как подготовиться к прививке:

1. Поможет ли антигистаминное лекарство (от аллергии) до или после прививки уменьшить реакцию на вакцину, избежать повышения температуры, боли и отёка в месте укола?

– Нет, такая медикаментозная «подготовка» не нужна. Более того, она только навредит. Как показало недавнее исследование, приём антигистаминных препаратов может негативно повлиять на иммунный ответ после вакцинации. Антигистаминные могут понадобиться пациентам, у которых есть соответствующий аллергический анамнез. Если они принимают такие препараты по назначению врача на регулярной основе, прерывать приём в связи с прививкой не стоит. Всем остальным гражданам эти препараты не показаны.

2. Что делать, если после прививки возникает гриппоподобный синдром – повышается температура, болит голова и др.?

– Не у всех может быть такая реакция, но если она есть – это нормально. Допускается симптоматическая терапия – можно принять парацетамол. Если нужен более выраженный эффект – примите ибупрофен. В целом оба эти препарата обладают жаропонижающим, противовоспалительным и обезболивающим эффектами. После прививки от коронавируса (не из-за неё, а при последующем заражении вирусом) можно заболеть, описаны такие случаи. При появлении симптомов, в том числе ОРВИ, у привитого человека, нужно немедленно обратиться к врачу и сделать ПЦР-тест. При этом люди, которые заболевают после вакцинации, переносят инфекцию легко и не имеют осложнений.

3. Что делать, если человек всё-таки не уберётся и после первой прививки подхватил коронавирус?

– В этом случае вторая доза вакцины не вводится.

4. Что делать людям с хроническими заболеваниями (хронический гастрит, другие заболевания ЖКТ, артериальная гипертензия и др.)?

– Людям с любыми хроническими заболеваниями нужно прививаться в первую очередь, поскольку они находятся в группе повышенного риска тяжёлых осложнений COVID-19, но перед вакцинацией нужно обязательно проконсультироваться с лечащим врачом.

5. Нужно ли перед вакцинацией сдать какие-нибудь анализы, пройти обследование?

– Таких требований нет. Главное, чтобы у вас в день вакцинации было нормальное самочувствие. Перед прививкой пациента осматривает врач, измеряет давление, проверяет температуру и состояние слизистых (нос, горло), чтобы исключить острые заболевания. Сдавать ПЦР-тест или тест на антитела к коронавирусу, чтобы убедиться, что вы не перенесли заболевание бессимптомно, личный выбор каждого.

6. Можно ли принять успокоительные препараты перед вакцинацией, чтобы не волноваться?

Да, можно. На фоне тревоги, стресса может подниматься давление. Поэтому в день вакцинации рекомендуется с утра проконтролировать давление и, если нужно, принять гипотензивные препараты, назначенные вам лечащим врачом.

7. Если человек аллергик, есть ли риск получить реакцию на вакцину?

Если вы аллергик, обязательно сообщите об этом врачу перед прививкой. Врач порекомендует, какой вакциной привиться, у них разный состав.

Будьте здоровы!

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В УКАЗ ГЛАВЫ КРЫМА О РЕЖИМЕ ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ

Управление информации и пресс-службы Главы Республики Крым

Глава Республики Крым Сергей Аксёнов внёс ряд изменений в Указ «О введении режима повышенной готовности на территории Республики Крым».

Согласно Указу с 24 января и до особого распоряжения граждане старше 60 лет и лица, имеющие хронические заболевания, обязаны соблюдать режим самоизоляции. Руководители организаций, предприятий, учреждений всех форм собственности и индивидуальные предприниматели обязаны перевести указанных сотрудников на дистанционную форму работы. Исключение составляют сотрудники, чьё непосредственное присутствие на рабочем месте обусловлено обеспечением непрерывных технологических и иных процессов, необходимых для функционирования жизнеобеспечивающих организаций и учреждений.

Также с 24 января и до особого распоряжения руководители госорганов и органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений обязаны обеспечить перевод на дистанционный режим работы до 50 % штатной численности работников. Руководителям организаций, предприятий и индивидуальным предпринимателям рекомендовано перевести на дистанционный режим работы до 50 % штатной численности работников. В этом случае исключение также составляют сотрудники, чьё непосредственное присутствие на рабочем месте обусловлено обеспечением непрерывных технологических и иных процессов, необходимых для функционирования жизнеобеспечивающих организаций и учреждений.

Помимо этого, в документе говорится, что с 24 января и до особого распоряжения государственные стационарные организации социального обслуживания переводятся в режим полной изоляции с введением сменного характера работы сотрудников (1 смена – 14 дней).

Согласно документу с 24 января и до особого распоряжения приостанавливается работа по проведению диспансеризации населения, кроме углублённой диспансеризации граждан, переболевших COVID-19. Министерству здравоохранения поручено обеспечить работу медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, с максимально возможным переносом сроков плановой амбулаторной помощи. Исключение составляют случаи оказания медицинской помощи беременным, детям, больным COVID-19, обследований для направления на получение специализированной и высокотехнологичной медицинской помощи, а также иные случаи, требующие безотлагательного решения. Кроме того, приостанавливается проведение профилактических медицинских осмотров взрослого и детского населения в рамках обязательного медицинского страхования.

Подробнее с Указом можно ознакомиться по ссылке: <https://rk.gov.ru/ru/document/show/32478>.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ МЕЖЕВОГО ПЛАНА ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Голощапов А.А. информирует заинтересованных лиц о необходимости согласования межевого плана по уточнению границ земельного участка. Предметом согласования являются размер и местоположение границ уточняемого земельного участка.

1. Заказчиком работ по подготовке межевого плана земельного участка является Шептицкая М.А., адрес (место нахождения): Республика Крым, Раздольненский р-н, с. Сенокосное, ул. Садовая, д. 9а. Контактный телефон: +7 (978) 773-72-03.

2. Межевой план по уточнению границ земельного участка подготовлен кадастровым инженером Голощаповым Алексеем Анатольевичем, № аттестата кадастрового инженера 23-14-1316, зарегистрированный: Республика Крым, г. Джанкой, ул. Ленина, д. 40, кв. 15; контактный телефон: +7 (978) 755-57-58.

3. Земельный участок с кадастровым номером 90:10:060501:321, расположен по адресу: Республика Крым, Раздольненский муниципальный район, Ковыльновское сельское поселение, с. Сенокосное, ул. Садовая, з/у 9а, находящийся в границах кадастрового квартала 90:10:060501.

4. Каждое заинтересованное лицо может лично ознакомиться с межевым планом в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: Республика Крым, Раздольненский р-н, пгт Раздольное, ул. Ленина, дом 43, офис 6, с 8:00 до 17:00.

5. Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы земельного участка 90:10:060501:389, расположенный по адресу: Республика Крым, Раздольненский р-н, с. Сенокосное, ул. Садовая, 7, и другими заинтересованными лицами смежных земельных участков.

6. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ уточняемого земельного участка, после ознакомления с межевым планом, направляются кадастровому инженеру Голощапову А.А. по адресу: Республика Крым, Раздольненский р-н, пгт Раздольное, ул. Ленина, дом 43, офис 6. При этом содержание обоснованных возражений должно соответствовать требованиям ст. 13.1 Федерального Закона от 24 июля 2002 года №101-ФЗ.

7. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ ВЫ МОЖЕТЕ

- заказать рекламу, объявления;
- поздравить родных, друзей, знакомых;
- опубликовать статьи, стихотворения.

+7 (978) 006-84-13

(в рабочие дни, с 9:00 до 16:00)

КОМБИКОРМОВЫЙ ЦЕХ РЕАЛИЗУЕТ
 Корма для бройлеров и домашних животных, крупосмеси для собак и домашней птицы. Гранулированный корм в ассортименте от 16 руб.
 ИП Коломийченко С.Г.
+7 (978) 012-77-98 Бесплатная доставка

ПОДГОТОВКА ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «В»
 ООО «Виктория Авто»
 Опытные инструкторы
 Оборудованный компьютерный класс
 Обучение по программе МРЭО ГИБДД
 Обучение за счёт материнского капитала
+7 (978) 261-80-82
 пгт Раздольное, ул. Евпаторийское шоссе, 29 Б
 Лицензия № 0951, выданная 14 марта 2017 года
 Министерством образования, науки и молодежи Республики Крым

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ на птицу на 2022 год
 • бройлер КОББ-500, РОС-708;
 • Редбро, Мастер Грей, Голошейка;
 • индюки Биг-6; • гуси Линда;
 • утка Мулард, Пекинская;
 • курочки Хайсекс, Ломан Браун;
 • подрост курочек молодок.
+7 (978) 870-66-06

Редакция газеты «Авангард» приглашает руководителей бюджетных, муниципальных организаций и предприятий, а также представителей частного бизнеса к сотрудничеству и заключению договоров о публикациях:

- Гибкая система скидок
- Индивидуальный подход к каждому клиенту
- Предоставим все необходимые бухгалтерские документы
- Расходы на рекламу учитываются в составе представительских расходов, что позволит сэкономить на налогах

+7 (978) 006-84-13
 пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8

Если нужны деньги прямо сейчас - Вам к нам!
 пгт Раздольное, ул. Ленина, д. 45
ТОРГОВЫЙ ДОМ «ОРБИТА»
 Тел. +7 978 037 50 17

- Просто
- Быстро

ООО МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ «СКИФ-ФИНАНС МИКРОСАЛД»
 450009, АЛТАЙСКИЙ КРАЙ - БАРНАУЛ
 ул. ШУМАКОВА, д. 74-Б, офис - 4
 ОГРН 1112207000289
 ИНН 2207008955 / КПП 222201001
 СВИДЕТЕЛЬСТВО СЕРИЯ 22 № 004026230 ОТ 22.11.2016 г.

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ СУПЕРКРЕДИТ
ДЕНЬГИ НА ЛЮБЫЕ ЦЕЛИ
ПАСПОРТ, СНИЛС И ПРИХОДИ К НАМ!

+7 (978) 972-75-20

пн-пт 9:00 - 17:30
 обед 13:00 - 14:00
 сб 9:00 - 12:00

Наш адрес: пгт. Раздольное, ул. Ленина, д. 46
 здание «Универмага», вход с торца

Финансовые услуги предоставляются исключительно членам (пайщикам) кооператива. Вступительный взнос для физических лиц - 190 руб., обязательный паевой взнос - 10 руб., ежегодный членский взнос - 300 руб. Требования к заемщикам: регистрация на территории Республики Крым, возраст от 18 до 80 лет, наличие стабильного дохода. С более подробной информацией можно ознакомиться в офисе кооператива. Члены (пайщики) кооператива обязаны солидарно нести субсидиарную ответственность по обязательствам кооператива в пределах невнесенной части дополнительного взноса. Кредитный потребительский кооператив «Суперкредит» с 31.05.2019 г. является членом Саморегулируемой организации «Кооперативные финансы». Учен в реестре членов организации за номером №554. ОГРН 1149102063890. На правах рекламы.

ТРЕБУЮТСЯ
ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК И КОМБАЙНЁРЫ,
 имеющие опыт работы на комбайнах CLAAS, NewHolland, TORUM для работы в МТС. Полный соцпакет. Тел.: 8 (918) 373-07-27

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
+7 (978) 258-79-78

ПРОДАЁТСЯ
 сено люцерны, разнотравья в тюках, ячмень, пшеница, семена люцерны, зерно, солома.
+7 (978) 036-18-84

КУПЛЮ ПАИ. ДОРОГО.
+7 (918) 550-80-90

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
+7 (978) 778-09-75

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ
 УСТАНОВКА, НАЛАДКА АНТЕНН
+7 (978) 763-60-56

ПРОДАЕМ:

ЗЕРНО	ЗЕРНОСМЕСИ
• ПШЕНИЦА	• ФЕРМЕР ЗЕРНОСМЕСЬ
• ЯЧМЕНЬ	• ФЕРМЕР КОРМОСМЕСЬ
• КУКУРУЗА	• ФЕРМЕР ЖИРНЫЙ
• ГОРОХ	• ФЕРМЕР ГОЛД
• ОБЕС	• ФЕРМЕР

Тел. +7-978-735-89-57

ООО «Чернышевское+»
 ПОКУПАЕТ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ.
 По всем вопросам обращаться по адресу:
 с. Чернышево, ул. Кирова, 2а. Тел.: +7 (978) 902-63-63

Редакция газеты «Авангард» предлагает услуги графического дизайнера по разработке макетов:

- визитных карточек;
- флаеров, листовок;
- рекламных проспектов;
- логотипов;
- поздравительных открыток;
- календарей и др.

+7 (978) 006-84-13
 (в рабочие дни, с 9:00 до 16:00)
 пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8
 gazeta.avangard@gmail.com

angel-ritualcrimea@bk.ru
Агентство ритуальных услуг «АНГЕЛ»
 → г. Красноперекоск, ул. Гекало, 20В
 → г. Белогорск, ул. Симферопольская, 35
 → пгт Черноморское, ул. Южная, 56К
 → пгт Первомайское, ул. Ленина, 156
 → пгт Раздольное, ул. Ленина, 4/3
 → с. Воинка, ул. Ленина/Сивашская

САЙТЫ:
 • angel-crimea.ru
 • памятники-в-крыму.рф

+7978 131-73-74 +7978 209-21-31
 8-800-511-08-67 (бесплатно со всех телефонов на территории РФ)
ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

- Ритуальные товары по оптовым ценам
- Гробы, венки
- Проведение и организация похорон
- Услуги катафалка и бригады ритуальных агентов
- Ручная копка могил
- Транспортировка тела с места смерти в морг
- Изготовление ритуальных табличек
- Памятники, оградки, столики и скамейки
- Безналичный и наличный расчёт
- Доставка по городу и району
- Предоставление пассажирских автобусов
- Социальные похороны (всё включено)
- Перевозка усопшего на Украину
- Гигиеническая подготовка (на дому) тела к погребению

КРУГЛОСУТОЧНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ

angel-ritualcrimea@bk.ru
Агентство ритуальных услуг «АНГЕЛ»
ПАМЯТНИКИ
 ИЗГОТОВЛЕНИЕ • ДОСТАВКА • УСТАНОВКА

- Гранит габбро
- Мрамор • Крошка
- Гранит литьевой
- ЦВЕТНЫЕ ПОРТРЕТЫ
- НА ГРАНИТЕ И КЕРАМИКЕ
- ОГРАДЫ • СТОЛЫ • СКАМЕЙКИ

Срок изготовления памятника 1-1,5 мес.
+7978 131-73-74 +7978 209-21-31
 www.angel-crimea.ru
 памятники-в-крыму.рф
 г. Красноперекоск ул. Гекало, 20В
 г. Белогорск ул. Симферопольская, 35
 пгт Черноморское ул. Южная, 56К
 пгт Первомайское ул. Ленина, 156
 пгт Раздольное ул. Ленина, 4/3
 с. Воинка ул. Ленина/Сивашская

РИТУАЛ ... для тех, кто живёт в наших сердцах

УСЛУГИ КАТАФАЛКА НОВАЯ УСЛУГА

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОГРЕБЕНИЯ:
 ДОСТАВКА ПОКОЙНОГО НА ВСКРЫТИЕ, ДОСТАВКА ГРОБА И ПОХОРОННЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ ПО АДРЕСУ, УКАЗАННОМУ ЗАКАЗЧИКОМ, ОМОВЕНИЕ, БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ, ПЕРЕВОЗКА УМЕРШЕГО К МЕСТУ ЗАХОРОНЕНИЯ, ПОГРЕБЕНИЕ

+7-978-006-13-20, +7-978-123-00-56
 ПГТ РАЗДОЛЬНОЕ, УЛ. ЛЕНИНА, 32 (ЗДАНИЕ ДОМА БЫТА)

- СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ ТОВАРОВ НА ПОГРЕБЕНИЕ (БЕЗ СПРАВОК И ДОКУМЕНТОВ), СКИДКИ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ВОВ, ДЕТАМ ВОЙНЫ И ПЕНСИОНЕРАМ
- ГРОБЫ ДЕРЕВЯННЫЕ С РУЧКАМИ И ЗАКРУТКАМИ, ОБИТЫЕ ТКАНЬЮ, ЛАКИРОВАННЫЕ, РАЗРЕШИТЕЛЬНАЯ МОЛИТВА, КРЕСТ В РУКИ НАТЕЛЬНОЙ, ВЕНЧИК, ИКОНКА, СВЕЧИ, ТРАУРНЫЕ ЛЕНТЫ
- ВЕНКИ, - КОРЗИНКИ
- СТАНДАРТНЫЕ • ЭЛИТНЫЕ • НА ЗАКАЗ
- ТЕКСТИЛЬ, - ПОДУШКИ, - ПОКРЫВАЛА, - ТЮЛЬ ЦЕРКОВНЫЙ,
- ПОЛОТЕНЦА, - ПЛАТОЧКИ
- ПАМЯТНИКИ, - ОГРАДКИ, - СТОЛИКИ, - СКАМЕЙКИ, - КРЕСТЫ ДЕРЕВЯННЫЕ, - МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ТАБЛИЧКИ НА КРЕСТ
- ПРОСТЫЕ, ЛАМИНИРОВАННЫЕ

РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)
При посещении кинотеатра убедительная просьба
использовать гигиенические маски и соблюдать
социальную дистанцию на расстоянии не менее 1,5 м

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
22 ЯНВАРЯ (Сб.) – 23 ЯНВАРЯ (Вс.)				
2ч. 10мин.	09:00	2D	Код 355 (16+)	250 руб.
1ч. 44мин.	11:10	2D	Команда котиков (6+)	250 руб.
1ч. 54мин.	12:55	2D	Последний богатырь: Посланник Тьмы (6+)	250 руб.
2ч. 17мин.	14:45	2D	King's Man: Начало (18+)	250 руб.
2ч. 10мин.	16:55	2D	Код 355 (16+)	250 руб.
2ч. 02мин.	19:05	2D	Крик (18+)	250 руб.
2ч. 17мин.	21:00	2D	King's Man: Начало (18+)	250 руб.

Команда котиков (6+) (Премьера) – Анимация
Код 355 (16+) (Премьера) – Боевик
King's Man: Начало (18+) – Боевик, приключения
Крик (18+) – Детектив, триллер, ужасы
Последний богатырь: Посланник Тьмы (6+) – Приключения

Телефон для бронирования такси:

+7 (978) 276-32-13

(чт., пт. – с 15:00 до 21:00; сб., вс., – с 09:00 до 21:00)

Чт., Пт., Сб., Вс., Пн., Вт., Ср. – рабочие дни

В <https://vk.com/id447275381>

ВНИМАНИЕ!!!
Билеты на фильмы
с возрастным
ограничением **18+**
будут продаваться
после предъявления
паспорта по требованию
кассира.

Нам пишут

Уважаемая редакция, прошу вас поздравить с юбилеем Валерия Михайловича Михайловского – человека с прекрасной душой и трудолюбивыми волшебными руками. Всю жизнь он посвятил нашему посёлку, принося людям комфорт и хорошее настроение. Искренне желаю Валерию Михайловичу отличного здоровья, радости, благополучия и долгих лет жизни! Побольше верных друзей и любящих людей, мудрости и счастья!

С юбилеем тебя поздравляю!
Увеличился жизненный стаж,
Память, знания, мудрость и опыт
Составляют твой личный багаж.

Пожелаю и сил, и здоровья,
Чтоб и дальше судьбой управлять,
Чтобы крепкой мужскою рукою
Мог поведать всегда ты держать.

И пусть кони уже не быстры,
Стал степенным, неспешным их ход,
Я желаю тебе счастья в жизни
И дороги, ведущей вперёд!

С уважением, Г.К. Петрик

Поздравляем с юбилеем Татьяну Ивановну ГУСАЕВУ!

Пусть всегда согревает,
как прежде,
Доброта самых близких людей!
Пусть исполнит мечты
и надежды
Этот полный тепла юбилей!

С уважением, коллектив
МБДОУ «Ботанический
детский сад «Ромашка»

После обеда из макарон и курицы в
школьной столовой реплика поварам:
– Вы что, нашли альтернативу говядине?
Дайте мне блокнот и ручку, я запишу,
как это готовится. Моя бабушка хоть
и первоклассный повар, но так не умеет.

Кирилл, 7 лет



КРАЕВЕДЧЕСКАЯ БЕСЕДА «ДЕСЯТЬ СИМВОЛОВ КРЫМА»

Вера Волкова, заведующая Авроровской сельской библиотекой МБУК «МЦКДиБО»

В Авроровской сельской библиотеке к празднованию Дня Республики Крым, в рамках Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России состоялась краеведческая беседа «Десять символов Крыма». Мероприятие началось с краткого экскурса в историю праздника. Библиотекарь рассказала о символике Республики Крым: гербе, флаге и гимне. В ходе беседы вспомнили неофициальные символы Крыма, а их здесь великое множество. Достопримечательности, созданные природой: горы Ай-Петри и Демерджи, водопад Джур-Джур, долина Привидений и другие живописные места, с которыми связаны всевозможные легенды. Уникальные памятники истории и архитектуры, созданные руками человека: Бахчисарайский дворец с знаменитым фонтаном, прославленным Пушкиным в поэме «Бахчисарайский фонтан», Херсонес – одна из самых древних достопримечательностей Крыма – здесь в конце десятого века принял крещение рус-

ский князь Владимир, замок Ласточкино гнездо – визитная карточка полуострова. Крым – одно из красивейших мест на планете.

«...Волшебный край! Очей отрада!» – писал А.С. Пушкин о нашем удивительном полуострове. И с этим трудно не согласиться. К мероприятию была организована книжная выставка «Эти горы, эти степи – это Родина моя», представленная литература которой очень полно познакомит любознательного читателя с богатой, сложной и яркой историей Крыма.



Поздравляем

21 января отметила свой юбилей Рахия Рефатовна Сеитмамбетова!



Мамочка, добрая и дорогая,
Неповторимая, сердцу родная,
Ни для кого пусть не будет секретом –
Ты самая лучшая мама на свете!

Спасибо тебе за бессонные ночи,
Мы ценим и любим тебя очень-очень!
Желаем тебе в день волшебный рождения
Веселья, удачи, любви и везения!

Будь самой красивой, счастливой и нежной,
Во всём мы поможем, поддержим, конечно.
Пусть будет здоровье, достаток и счастье,
Всегда полагайся на наше участие.

И помни, мамуля, всех больше на свете
Тебя обожают и внуки, и дети!

Драгоценная наша, любимая, незаменимая мамочка и бабушка, родной наш и самый близкий человек! Поздравляем тебя с 65-летним юбилеем! Спасибо тебе за всё, что ты делаешь для нас. Нам так хочется пожелать тебе всего самого хорошего на свете, а главное – крепкого здоровья! Пожелать, чтобы ты не уставала, не огорчалась. Была счастливой и улыбчивой. Пусть прожитые годы не отражаются на твоём лице. Достатка тебе, любимая наша! Не только материального, но и душевного. Ведь ты столько своей доброты и тепла отдаёшь нам. Мы тебя очень любим! Спасибо тебе за всё и за то, что ты у нас просто есть. С юбилеем, мамочка!

Дети, внуки и зятя

19 января отметила свой день рождения Валерия Леонидовна СИГАЧЁВА



От всей души
поздравляем
Валерия
Михайловича
МИХАЙЛОВСКОГО
с 80-летним
юбилеем!

От всей души, с любовью, уважением
С прекрасной датой мы поздравить Вас спешим.
С восьмидесятым юбилейным днём рождения,
Здоровья крепкого Вам пожелать хотим!

Живите счастливо, тревог не зная,
Тепла, поддержки Вам от близких и друзей!
А через десять лет мы к Вам желаем
Попасть на девяностый юбилей!

Семья Азарянц,
Степаненко,
Михайловских,
Приходько,
сестра Алла,
родные и близкие

Дорогая мамочка!
Поздравляю тебя с днём рождения!
Всего прекрасного: верности, нежности,
уважения, преданности, удачи, любви,
хорошее настроение, крепкое здоровье,
и добро-пусть будет с тобой и
Ангел-хранитель за спиной.
Целую тебя Катя Сигачёва
01.22.22.



КРЕПКИЙ И КРАСИВЫЙ СОЮЗ СУПРУГОВ СТЕПАНА ПЕТРОВИЧА И АННЫ ВАСИЛЬЕВНЫ ШУМИВОДА

Заведующий Раздольненским районным отделом записи актов гражданского состояния Департамента ЗАГС Министерства юстиции Республики Крым В.В. Костюкова

Изумрудная свадьба получила столь красивое название благодаря не менее красивой дате – 55 лет совместной жизни. Изумруд – символ бесконечного счастья и безмерной удачи. Взглянув на него однажды, можно очароваться камнем навсегда. Он олицетворяет супружескую мудрость, верность и чистоту. По поверью, изумруд способен принести гармонию и идиллию в семью.

В Раздольненском районном отделе ЗАГС 15 января 2022 года чествовали «изумрудных» юбиляров: супруги Степан Петрович Анна Васильевна Шумивода из с. Кропоткино Раздольненского района отметили 55 лет совместной жизни.

Юбиляры – уроженцы Виньковецкого района Хмельницкой области: Степан Петрович родом из с. Новые Нетиченцы, а Анна Васильевна – из с. Старые Нетиченцы. Молодые люди познакомились на проводах в армию общего друга осенью 1967 года. Нюсе было 22 года, а Стёпе – 20 лет. С тех пор стали встречаться, ходить в клуб. Степану с первого взгляда понравилась молоденькая, шустрая Анна, тогда-то он и решил не отдавать её никому и ни за что. «Только моя», – уверенно говорил жених.

Со свадьбой оттягивать не стали, и 11 января 1967 года Виньковецкий район пополнился ещё одной молодой семьёй. Снега в этот день намело много. Родственникам Степана довелось ехать к невесте на санях. Свадьбы пышной сыграть не получилось – у Ани мама болела, но отметить как полагается, удалось, даже праздничный стол бабушки и дедушки накрыли молодым.

В конце ноября 1967 года молодожёны Шумивода приняли решение по переселенческой путёвке уехать в Крым. В памяти остались воспоминания железнодорожного вокзала в г. Джанкой, где их поезд встречала музыка.

А затем работа и жизнь в родном Кропоткино. Степан Петрович стал работать трактористом, Анна Васильевна трудилась в столовой. В Кропоткино окончили вечернюю школу. Родилась любимая дочь Ирина.

Родная Хмельничина с украинскими песнями не оставляла никогда семью Шумивода. Очень нравится петь обоим нашим юбилярам. Вместе они ходили в сельский клуб на хор. До сих пор с разрешения главы семейства Анна Васильевна с душой поёт песни как в клубе, так и в Центре социального обслуживания Раздольненского района.



«Добрый, заботливый», – так говорит Анна Васильевна о Степане Петровиче, да ещё и вкусненькое что-то приготовит, пока его Нюся наслаждается пением, ждёт её.

В настоящее время наши юбиляры имеют двоих внуков – Танюшу и Сашеньку – и двоих правнуков – Илюшу и Аниту.

В этот торжественный день Степан Петрович и Анна Васильевна принимали поздравления от детей, внуков, родственников. Паре были преподнесены букеты цветов, от отдела ЗАГС – памятный адрес. Для юбиляров звучал марш Мендельсона. Они становились на свадебный рушник, обменивались словами любви, ставили подписи в Книге памятных дат Раздольненского районного отдела ЗАГС. И, конечно, в мероприятии присутствовали обряды Руси – встреча новобрачных свадебным караваем, изготовление оберега своего дома, зажигание свечи как символа семейного очага и передачи её своим детям, угощение свадебным караваем.

На вопрос, в чём же секрет семейного долголетия, отвечают в унисон: доверие, прощение и любовь. «Прежде всего нужно уважать, доверять друг другу и прощать», – говорят супруги Шумивода. – Меньше упреков, больше поддержки. И просто любить друг друга. За всё!»

Дружный семейный союз Шумивода – удивительный пример любви, которая выдерживает все испытания.



ВЫСТАВКА ПОДЕЛОК К ЗИМНИМ ПРАЗДНИКАМ ОТ ВОСПИТАННИКОВ ОБЪЕДИНЕНИЯ «ПРИКОСНОВЕНИЕ К ИСТОКАМ»

Руководитель объединения «Прикосновение к истокам» МБОУ ДО «ЦДЮТ им. Героя Советского Союза А.М. Данилина», педагог дошкольного образования А.А. Крайчинская

Старый Новый год – очень любимый праздник у миллионов людей по всему миру. Традиция отмечать ещё один неофициальный Новый год по юлианскому календарю сохранилась и у россиян. И дело тут не только в том,

что очень хочется ещё раз устроить пышное застолье. Ночь с 13 на 14 января полна загадок и волшебства. Все желания, которые вы загадываете в эту ночь, почти наверняка сбываются. Все тайное становится явным. По

крайней мере, в это свято верили наши предки.

19 января – день Крещения Иисуса Христа. Главный символ этого праздника – вода. Считается, что вся вода в ночь на Крещение становится чудодейственной: будь то речка в проруби или снег в чистом поле.

Вечер накануне праздника – Крещенский сочельник – собирал вместе всю семью. По русским традициям, после постной трапезы ложки складывали в общую миску и накрывали хлебом в надежде на богатый урожай.

Многие люди стараются преподнести подарок своим родственникам и близким на Старый Новый год и Крещение. Выбирая подарки к этим праздникам, лучше остановиться на разных предметах, напоминающих о зимних холодах и морозах, сопровождающих Крещение. Можно выбрать календари с картинками разных зимних пейзажей, ежедневники с морозными рисунками и подобные предметы.

Воспитанники объединения «Прикосновение к истокам»:



А.А. Крайчинская



Вероника Давыденкова и Каролина Свисева

Мария Южанина, Диана Эминова, Валерия Острианская, Анастасия Крайнюк, Вероника Давыденкова, Каролина Свисева и другие ребята в преддверии Старого года и Крещения оформили выставку новогодних поделок и сувениров.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ с 24 по 30 января

ОВЕН (21.03 – 20.04) На этой неделе вам предстоит о многом подумать. Появятся важные задачи, требующие решения. Интуиция подскажет, как лучше действовать. Именно благодаря ей вы не допустите ошибок. Кто-то может позавидовать вашим успехам, но едва ли найдутся люди, которые постараются встать у вас на пути. Порадует возможность провести время с друзьями. Вам будет полезно сменить обстановку, отвлечься от забот.

ТЕЛЕЦ (21.04 – 21.05) В первой половине недели не стоит вести важные разговоры. В это время будет трудно собраться с мыслями, найти верный тон. Некоторых Тельцов к тому же будет раздражать необходимость снова и снова объяснять очевидное. Однако вторая половина недели подойдёт для обсуждения серьёзных вопросов. Неважно, будут ли они касаться работы, вашей личной жизни или иной сферы. В любом случае удастся найти отличное решение.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 – 21.06) Неделя едва ли будет плодотворной. В это время вас могут отвлекать от дел пустые разговоры, споры с людьми. Вам удастся совладать с эмоциями и избежать конфликта, но это потребует усилий. Со временем ситуация стабилизируется, вы почувствуете себя гораздо свободнее и увереннее. Вероятны денежные поступления, которые окажутся очень кстати, ведь появится возможность купить именно то, о чём вы давно мечтали.

РАК (22.06 – 23.07) Этот период отлично подойдёт для деловых поездок: они сложатся удачно и принесут даже лучшие плоды, чем вы могли ожидать. Не разочаруют и переговоры с потенциальными работодателями. У некоторых Раков появится шанс сменить сферу деятельности на ту, которая их давно интересовала. Вероятны небольшие денежные поступления, например, вам могут вернуть старые долги. В выходные порадуется общение с близкими. Звёзды советуют заблаговременно обсудить семейные планы.

ЛЕВ (24.07 – 23.08) Старайтесь обращать внимание на мелочи. Незначительные события, кем-то вскользь сказанные слова могут натолкнуть вас на интересные мысли, дать ключ к решению старых проблем. Подходит эта неделя и для того, чтобы проявить инициативу в делах. Можно добиться заметных профессиональных успехов. Заметно изменятся к лучшему отношения, которые в последнее время складывались напряжённо, заставляли нервничать. Вероятны романтические сюрпризы, подарки.

ДЕВА (24.08 – 23.09) Неделя будет благоприятна для работы и любых полезных дел. Опыт поможет быстро разобраться в сложных вопросах, найти кратчайший путь к цели. Вы не станете отвлекаться от важных задач, поэтому быстро с ними справитесь. Порадует общение со старыми знакомыми. Если в последнее время вы не ладили с кем-то, на этой неделе найти общий язык будет легко. Выходные порадуят романтическими сюрпризами. Некоторые Девы услышат долгожданные признания.

ВЕСЫ (24.09 – 23.10) Неделя сложится удачно для тех, кто возьмётся за что-то новое, не побоится приступить к решению сложной задачи. Многим Весам пригодится то, чему они научились раньше. Опыт позволит избежать и ошибок в работе, и многих неприятных моментов в общении. Не исключены интересные предложения о сотрудничестве. Не торопитесь давать окончательный ответ: немного потянув время, можно добиться более выгодных условий.

СКОРПИОН (24.10 – 22.11) Вы добьётесь того, что прежде казалось почти невозможным, если проявите настойчивость. Помогут в этом и интуиция, и опыт; найдётся применение тем вашим талантам, о которых прежде никто не догадывался. Однако дел будет больше, чем вы ожидали. Не исключено, что из-за этого придётся отложить встречи с друзьями, какие-то семейные мероприятия. Вся неделя будет благоприятной с точки зрения финансов, подходящей для покупок и сделок.

СТРЕЛЕЦ (23.11 – 21.12) Неделя сложится удачно, если вы не станете никуда спешить. Взвешенные решения окажутся верными, а вот необдуманные шаги не приведут к цели. Старайтесь не поддаваться мимолетным эмоциям и не идите на поводу у тех, кто готов принести ваши интересы в жертву своим собственным. Умение защитить свои границы пригодится многим Стрельцам. Вашей изобретательности можно будет позавидовать, но гораздо больше будет людей, у которых она вызовет восхищение.

КОЗЕРОГ (22.12 – 20.01) Эта неделя принесёт много полезных знакомств и обещает успех в деловых переговорах. Некоторые Козероги получат интересные предложения, касающиеся работы; появится шанс расширить свой бизнес, добиться заметного увеличения доходов. Полезно проявлять инициативу в профессиональной сфере. Ваши идеи наверняка получат поддержку. Порадуют перемены в личных отношениях: вам легко будет ладить с близкими, они станут понимать вас с полуслова, найдут способ поддержать и поднять вам настроение.

ВОДОЛЕЙ (21.01 – 19.02) Начало недели подойдёт больше для размышлений, чем для решительных действий. В это время хорошо строить планы и обсуждать их, сравнивать разные варианты развития событий. Подходящий момент для того, чтобы предпринять что-то серьёзное, наступит чуть позже. Благодаря своевременной подсказке интуиции вы его не упустите. Выходные обещают приятные знакомства и встречи. Вам легко будет произвести хорошее впечатление, не исключено, что кто-то влюбится с первого взгляда.

РЫБЫ (20.02 – 20.03) Неделя принесёт необычные многообещающие идеи. Их едва ли удастся реализовать в одиночку, так что начать нужно будет с поиска союзников. К счастью, он не займёт много времени. Успехов в работе добьются Рыбы, которые возьмутся за что-то новое. Хотя дел будет больше, чем обычно, у вас наверняка останется время для приятного отдыха, прогулки или небольшой поездки в компании любимого человека.

ЛУЧШИЕ ЧИТАТЕЛИ 2021 ГОДА

Леся Порва, начальник управления ЦБС МБУК «МЦКДиБО»

Богатство библиотеки не только в её книжных сокровищах, главная драгоценность каждой библиотеки – это её читатели, для которых книги – верные друзья. Благодаря читателям не падает престиж библиотек в обществе. И именно читатели своей любовью и добрым отношением к библиотеке помогают нам пережить трудные времена.

Традиционно в конце года специалистами Раздольненских районных библиотек были выявлены самые активные читатели. Они разные по возрасту, роду деятельности, увлечениям и интересам. Определяя лучших читателей, библиотекари в первую очередь тщательно проанализировали читательские формуляры, обращая внимание на регулярность посе-



Зинаида Бабченко

щения библиотеки, на книги, которые активные читатели выбирали для чтения.

В 2021 году среди постоянных читателей Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского хочется отметить Зинаиду Бабченко, как самую активную читательницу отдела обслуживания взрослых читателей, и Елизавету Шевченко – читательницу юношеской кафедры Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского. Лучшим читателем Раздольненской центральной районной детской библиотеки 2021 года стала Арина Балюк.

Каждый читатель библиотеки индивидуален, со своими интересами и увлечениями: кто-то посещает библиотеку не очень часто, а кто-то регулярно. Кто-то любит детективы, любовные истории или исторические романы. Кто-то постоянно ждёт новинок литературы, а кто-то перечитывает заново любимое, уже давно прочитанное... Но всех их объединяет любовь к чтению и книгам.



Арина Балюк

Благодарим всех, кто на протяжении долгого времени остаются верными читателями и друзьями наших библиотек и, несмотря на разные жизненные трудности, не забывает о книгах и чтении. Пусть книга в жизни всегда будет надёжным другом и советчиком!



Елизавета Шевченко

СУДОКУ

	1	7	6	4	
5					3
	3	5	4	1	
3	5		6	9	
		9	7	2	
7	1		4	8	
	2		3		
		2	5	8	
6	9		2	5	

	5		3			
		6			7	
2	3					6
			9	3		
9	1		4			
	3				8	7
	4	8	5			
		9			1	5
			2		4	

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 3

По горизонтали:

1. Схема. 7. Укроп. 11. Барабан. 13. Орбита. 14. Корова. 15. Аксиома. 16. Кортик. 18. Гурман. 19. Квота. 21. Укус. 26. Павлин. 27. Салёр. 29. Шалфей. 30. Толк. 31. Тень. 32. Штамп. 33. Исход. 34. Фонд. 36. Кров. 38. Бренди. 39. Горло. 40. Еретик. 43. Химия. 45. Ключа. 50. Чардаш. 52. Апилак. 53. Волюсть. 54. Локоть. 55. Портал. 56. Николай. 57. Орляк. 58. Обрез.

По вертикали:

2. Хибара. 3. Метчик. 4. Банкет. 5. Гашиш. 6. Башмак. 8. Крокус. 9. Обойма. 10. Сотка. 12. Фаянс. 17. Квант. 18. Гуашь. 20. Арак. 21. Учёт. 22. Пантера. 23. Элемент. 24. Глиссер. 25. Бегония. 27. Сленг. 28. Ребро. 34. Финиш. 35. Доля. 36. Клок. 37. Ветка. 41. Пчела. 42. Брокер. 43. Хартия. 44. Ирония. 46. Литраж. 47. Апломб. 48. Платье. 49. Скала. 51. Топор.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	ПОНЕДЕЛЬНИК 24 января -4° -2°	ВТОРНИК 25 января -4° -2°	СРЕДА 26 января -3° -1°	ЧЕТВЕРГ 27 января -3° -2°	ПЯТНИЦА 28 января -2° -1°	СУББОТА 29 января -1° +3°	ВОСКРЕСЕНЬЕ 30 января -1° +1°
----------------	--	------------------------------------	----------------------------------	------------------------------------	------------------------------------	------------------------------------	--

Общественно-политическая газета
Раздольненского района «Авангард»

Сочредителки:

Администрация Раздольненского района Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Раздольненский районный совет Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Муниципальное автономное учреждение Раздольненского
района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард».
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Регистрационное свидетельство Управления
Роскомнадзора по Республике Крым
и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00137 от 24.03.2015

16+

Директор – главный редактор Е.Е. Лазарева

Издатель и редакция: Муниципальное автономное учреждение
Раздольненского района Республики Крым
«Редакция газеты «Авангард»

Адрес издателя и редакции: 296200, Республика Крым,
пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Моб. тел.: +7 (978) 006-84-13. e-mail: gazeta.avangard@gmail.com.
Официальный сайт редакции газеты «Авангард» Раздольненского
района Республики Крым http://avangardpress.ru/

Ответственность за достоверность фактов, цитат,
фамилий и других сведений несут авторы публикаций,
а рекламной информации – рекламодатель.
Позиция редакции может не совпадать с точкой
зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки
и ресурсы не рецензируются и не возвращаются.
Редакция использует письма читателей по своему
усмотрению, переписку с ними не ведёт. Редакция
оставляет за собой право редактировать материалы.
Ответственность за доставку несёт почтовое отделение.
Подписано в печать: по графику – 19:00 20.01.2022,
фактически – 19:00 20.01.2022.

Индекс 61440
Печать офсетная
Цена розничная – 35 руб.
Цена по подписке – 30 руб.

ТИРАЖ 1241
Заказ 0083

Отпечатана в АО
«Издательство и типография
«Таврида», РФ, 295051,
Республика Крым, г. Симферополь,
ул. Генерала Васильева, 44